

भारत को विश्व गुरु बनाने के लिए बने भाजपा के सदस्य : रणवीर सिंह

भाजपा की सदस्यता के लिए डोर टू डोर चल रहा कैम्पेन

सीधी

भारतीय जनता पार्टी संगठन पर्व के अंतर्गत प्रथम चरण के अंतिम सोपान में भारतीय जनता पार्टी ने शत प्रतिशत सदस्यता लक्ष्य अर्जित करने के लिए पूरी ताकत झोंकते हुए मध्य प्रदेश भाजपा के प्रदेश महामंत्री एवं संभागीय संगठन प्रभारी रणवीर सिंह रावत, प्रदेश मंत्री एवं जिला संगठन प्रभारी राजेश पाण्डेय, भाजपा जिला अध्यक्ष देव कुमार सिंह चौहान डोर टू डोर कैम्पेन करते हुए कार्यकर्ताओं की हौसला अफजाई के साथ भाजपा की सदस्यता के लिए प्रेरित करते हुए समाज के विभिन्न वर्गों को भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता दिला रहे हैं।

सदस्यता दिलाने के पश्चात नुकड़ सभा को संबोधित करते हुए मध्य प्रदेश भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश महामंत्री श्री रावत ने कुचवाही मंडल के बृथ



क्रमांक 153 में कहा कि भारत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में दुनिया भर में भारतीयता का परचम लहरा रहा है। इस गौरवपूर्ण क्षण में भारत को विश्व गुरु बनाने के लिए हम सभी को भारतीय जनता पार्टी के प्राथमिक सदस्य डिजिटल रूप से ग्रहण करना चाहिए। यह हम सभी के लिए स्वर्णिम अवसर है क्योंकि डिजिटल रूप से सदस्य बने के यही कुछ दिन शेष बचे हुए हैं।

मध्य प्रदेश भाजपा के प्रदेश मंत्री एवं जिला संगठन प्रभारी

राजेश पाण्डेय एवं भाजपा जिला अध्यक्ष देव कुमार सिंह चौहान जिले के विभिन्न मंडलों के शक्ति केन्द्र में प्रवास करते हुए भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता के अभियान में शामिल होकर पार्टी की सदस्यता दिला रहे हैं। इस अवसर पर कुचवाही मण्डल अध्यक्ष रामराज गुप्ता, विनोद सिंह, कृष्ण देव गुप्त, नवीन सिंह, जय प्रकाश मिश्रा, राजेश साहू, त्रिवेणी मिश्र, जब्बार, भवानी विश्वकर्मा, विष्णुदत्त गुप्ता सहित अनेक लोग उपस्थित रहे।

25 सितंबर को हर पोलिंग बूथ पर बनाएंगे 100 सदस्य : देव कुमार भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष देव कुमार सिंह चौहान ने नुकड़ सभा को संबोधित करते हुए कहा कि अंत्योदय के प्रणेता पंडित दीनदयाल उपाध्याय के जन्म दिवस 25 सितंबर को भारतीय जनता पार्टी प्रत्येक पोलिंग बूथ पर कम से कम सौ प्राथमिक सदस्य बनाएंगी। इसके लिए व्यापक रूप से रणनीति बनाई गई है। पार्टी का प्रत्येक कार्यकर्ता, जनप्रतिनिधि और पदाधिकारी किसी न किसी बूथ पर मौजूद रहेंगे।

समाज के प्रति समर्पण भाव ही राष्ट्रीय सेवा योजना का उद्देश्य है: डॉ गीता भारती

सीधी। शासकीय कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय मझौली में मध्य प्रदेश शासन उच्च शिक्षा विभाग के अनुपालन में राष्ट्रीय सेवा योजना का स्थापना दिवस भूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण, सरस्वती वंदना एवं दीप प्रज्वलन के साथ की गई। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ गीता भारती जी ने छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि छात्र-छात्राएं सेवा धर्म का पालन करते हुए समाज व राष्ट्र की समग्र उन्नति में

अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें। युवाओं के चरित्र निर्माण एवं जीवन शैली में राष्ट्रीय सेवा योजना की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। एनएसएस (पुरुष इकाई) के कार्यक्रम अधिकारी श्री सुनील सिंह ने राष्ट्रीय सेवा योजना की मूल विचारधारा को आगे बढ़ाने एवं सामाजिक कर्तव्यों का निर्वहन करने हेतु छात्र-छात्राओं को प्रेरित किया। डॉ पूजा कश्यप (कार्यक्रम अधिकारी महिला इकाई) ने राष्ट्रीय सेवा योजना के स्थापना एवं महत्व की जानकारी दी, और युवा सशक्तिकरण व सामुदायिक सेवा के

क्षेत्र में युवाओं की भूमिका पर जोर दिया। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्थापना दिवस के अवसर पर महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों की शानदार प्रस्तुतियां दी गई। कार्यक्रम में डॉ लक्ष्मण उडके, डॉ सुरेश कुमार तिवारी, डॉ भावना नागेंद्र, राज किशोर तिवारी, डॉ वाहिदुन निशा, डॉ वीपेंद्र द्विवेदी, संदीप कुमार (सहायक ग्रेड 3), मनीष सोनी, सिद्धांत, गया प्रसाद केवट एवं महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने शामिल होकर अपनी सहभागिता प्रदान की।

गणेश विद्यालय के 40 छात्र-छात्राओं का संभाग स्तरीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता के लिए चयन

सीधी। आज से रोवा जिले में आयोजित होने वाली दो दिवसीय संभाग स्तरीय शालेय बॉक्सिंग प्रतियोगिता में सीधी जिले की टीम में श्री गणेश हायर सेकेंडरी स्कूल, अमहा के 28 एवं श्री गणेश सीनियर सेकेंडरी स्कूल, पड़रा के 12 छात्र-छात्राएं सम्मिलित होंगे। विगत 3 एवं 4 सितम्बर को उत्कृष्ट विद्यालय, सीधी में जिला स्तरीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था जिसमें बॉक्सिंग प्रशिक्षक सूरज शुक्ल के नेतृत्व में गणेश विद्यालय अमहा एवं गणेश स्कूल पड़रा के छात्र-छात्राएं सम्मिलित हुए थे। प्रवक्ता राजकपूर चितेरा ने बताया, जिला स्तरीय स्पर्धा



में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए संभाग के लिए चयनित हुए गणेश विद्यालय अमहा के 28 छात्र-छात्राओं में अंडर-14 बालक वर्ग में प्रतीक श्रीवास्तव, हिमांशु शुक्ला, अभिषेक जायसवाल, आदित्य सिंह, सागर जायसवाल, श्याम पाण्डेय, अंडर-17 बालक वर्ग में रोवि सिंह, सुभाष सोनी, अनिरुद्ध प्रताप सिंह, अंडर-19 बालक वर्ग में आदित्य प्रताप सिंह, सुजल सिंह,

अनूपम जायसवाल, हिमांशु मिश्रा, ध्रुव दुवेदी, रवि यादव, आयुष पाठक, रिदमराज तिवारी, ओम सिंह बघेल, प्रयास शुक्ला, अंडर-17 बालिका वर्ग में अंशिका द्विवेदी, आकांक्षा चतुर्वेदी, रेखा विश्वकर्मा, पार्वी सिंह, हर्षिता दीपांकर, रविद्या बानो। अंडर-19 बालिका वर्ग में जिया खान, सोमन गुप्ता, पुष्पांजलि गुप्ता। साथ ही गणेश स्कूल पड़रा से अंडर-14 बालक वर्ग में अथर्व तिवारी, हिमांशु मिश्रा, शिवांशु त्रिपाठी, प्रवीण साहू, अंडर-17 बालक वर्ग में राज साहू, हर्ष मिश्रा, शिवेश अग्रहरी, सागरचंद्र जायसवाल एवं अंडर-17 बालिका वर्ग में समृद्धि चौबे, अंशिका तिवारी

और साक्षी तिवारी हैं। बहुसंख्या में चयनित छात्र-छात्राओं को एवं उनके खेल प्रशिक्षक सूरज शुक्ल को श्रीगणेश गुप के डायरेक्टर नीरज शर्मा, असिस्टेंट डायरेक्टर अरुण ओझा, गणेश विद्यालय अमहा के प्राचार्य जे.एन. मिश्रा, गणेश स्कूल पड़रा के प्राचार्य डॉ. महेंद्र कुमार तिवारी, प्रधानाध्यपक पुष्पराज मिश्र, प्रधानाध्यापिका माएमा सिमन्त, स्कूल के खेल प्रशिक्षकों में तरुणनाथ मिश्र, सुभाष शुक्ल, माखनलाल मिश्र, विश्वास पांडेय, जया सिंह, अंकुश मिश्र एवं समस्त स्टाफ ने चयनित छात्र-छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की।

जनसुनवाई में कलेक्टर ने सुनी 265 आवेदकों की समस्याएं

सीधी। जनसुनवाई में कलेक्टर स्वरोचिष सोमवंशी द्वारा जिले के दूरस्थ एवं ग्रामीण अंचलों से आए 265 आवेदकों की समस्याओं को ध्यानपूर्वक सुनते हुए संबंधित अधिकारियों से संपर्क कर शिकायत की वस्तुस्थिति की जानकारी प्राप्त की गई तथा उसके निराकरण के लिए निर्देश दिए गए। कलेक्टर के निर्देश पर आवेदकों को तत्काल पावती भी उपलब्ध कराई गई। कलेक्टर श्री सोमवंशी ने सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया



है कि जिन आवेदन पत्रों में समय सीमा निर्धारित किया जाता है उसके तत्काल विभाग प्रमुख अपने संज्ञान में लेकर निराकरण कर संबंधित शिकायतकर्ता सूचित करें। कलेक्टर ने जनसुनवाई में प्राप्त होने वाले आवेदनों पर पूरी

संबेदनशीलता के साथ कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। जनसुनवाई में हितग्राहीमूलक योजनाओं से संबंधित समस्याओं को दृष्टिगत रखते हुए कलेक्टर ने सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया है कि योजनाओं के

क्रियाव्यवस्था की प्रत्येक स्तर पर नियमित समीक्षा की जाए। योजनाओं के क्रियाव्यवस्था में आ रही कठिनाइयों की पहचान करें तथा उनका समाधान करते हुए प्रत्येक हितग्राही को पात्रतानुसार लाभान्वित किया जाना सुनिश्चित करें। कलेक्टर श्री सोमवंशी ने कहा कि शासन द्वारा लोगों की समस्या के त्वरित निराकरण करने की मंशा से जनसुनवाई का आयोजन किया जाता है। इसे पूरी गंभीरता से लें तथा प्राप्त समस्याओं का निर्धारित समय-

सीमा में गुणवत्तापूर्ण निराकरण सुनिश्चित करें। इस अवसर पर मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत अंशुमान राज, अपर कलेक्टर राजेश शाही, उपखण्ड अधिकारी गोपद बनास नीलेश शर्मा सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे। आज आयोजित जनसुनवाई में समस्त उपखण्ड अधिकारी, तहसीलदार और मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत भी वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से जिला स्तरीय जनसुनवाई से जुड़े रहे।

एकलव्य विद्यालय हड़बड़ों के छात्रों का कबड्डी खेल प्रतियोगिता में चयन

सीधी। जिले के उत्कृष्ट विद्यालय के मैदान में आयोजित जिला स्तरीय शालेय कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें एकलव्य विद्यालय के कई छात्र-छात्राएं शामिल हुए और बेहतर प्रदर्शन किए। कई छात्रों में से ओम सिंह चंदेल पिता अनुज प्रताप सिंह कक्षा 9वीं, लक्ष्मी गुप्ता पिता हरिंद्र गुप्ता कक्षा 8वीं तथा अभी सिंह पिता अरुण सिंह कक्षा 8वीं का चयन संभाग स्तरीय शालेय कबड्डी क्रीड़ा प्रतियोगिता के लिए किया गया है।

छात्रों को इस उपलब्धि पर विद्यालय के संचालक ज्ञानेन्द्र प्रताप सिंह, नीतू सिंह, संरक्षक शीलध्वज सिंह, प्रबंधक विनोद सिंह, श्यामलाल शर्मा, प्राचार्य स्वप्ता सिंह, राजेंद्र द्विवेदी, वरिष्ठ शिक्षक मनीता सिंह, प्रीति शुक्ला, मनोज खरे, संजय पाण्डेय, सचिन सिंह, विदित सिंह, ध्रुवदेव सिंह, अरविंद सिंह, शशिमा सिंह, संध्या शुक्ला, अमिता सिंह, नमिता सिंह, सुनीता विश्वकर्मा, ज्योतिप्रभा द्विवेदी,

करुणा मिश्रा, जयप्रकाश पाण्डेय, सोनू सिंह, सपना तिवारी, माधव सिंह, अर्पिता सिंह, अनूप लखेरा, अंकिता सेन, संतोष यादव, अमन वर्मा, सनी बैगा, शैलेंद्र तिवारी, आंचल सिंह, बीना सिंह, रजनीश पांडेय, आंचल पांडेय, विपुल तिवारी, मनोप मौर्या, काजल केवट एवं समस्त विद्यार्थी परिवार एवं अभिभावकों द्वारा छात्र-छात्राओं को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।

कबाड़ के जुगाड़ से बना लाइट पेड़



सीधी। नगर पालिका परिषद सीधी में स्वच्छ भारत मिशन अंतर्गत कबाड़ से जुगाड़ कार्यक्रम तहत डे-एनयूएलएम योजना सीधी के डीएम स्वसहायता समूह की सदस्य श्रीमती बीना जायसवाल ने अन्य सदस्यों के सहयोग से बेकार हुए इस्टरबिन और अन्य कबाड़ के जुगाड़ से लाइट पेड़ बनाया है। इससे जहाँ महिलाओं को कुछ काम मिला वहीं बेकार चीजों का भी उपयोग हो गया। इस कार्य में सदीप मिश्रा सिटी मिशन मैनेजर सीधी के द्वारा प्रेरित किया गया।

गुरुदेव एक विशिष्ट अवतार : कुलपति राजकुमार आचार्य

सीधी। गुरुदेव रामाधार चतुर्वेदी का जन्म दिवस उत्सव बड़े ही धूमधाम के साथ संपन्न हुआ। शक्ति सदन गुरु निलयम खड्डौरा में विगत चार दिनों से चल रही शतचंडी महायाज्ञ का सविधि हवन में गुरुदेव के भक्तों और आचार्यों ने पूरी श्रद्धा के साथ भाग लिया, देश के कोने-कोने से आए हुए गुरुदेव के भक्तों ने शक्ति सदन में विराजमान गुरुदेव की चित्रण पादुका का पूजन किया सुबह 10:00 बजे से कमला भारती विद्यापीठ में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ विधायक सिहावल विश्वामित्र पाठक ने किया। इस स्वास्थ्य शिविर 470 रोगियों ने रजिस्ट्रेशन करवाया उपस्थित चरिष्ठ चिकित्सकों ने निःशुल्क जांच परीक्षण कर उपलब्ध दवाएं प्रदान की साथ ही कुछ गंभीर रोगियों को शैल्य चिकित्सा की दृष्टि से चिन्हित किया गया शीघ्र ही आचार्य रामाधार सेवा संघ और नेहरु शताब्दी चिकित्सालय के संयुक्त प्रयास से उन रोगियों का निःशुल्क



उपचार कराया जाएगा। शक्ति सदन में आयोजित शायं कालीन पूजन आरती में विधायक सिंगरीली रामनिवास शाह और नगर निगम अध्यक्ष देवेश पांडे विशेष रूप से सम्मिलित हुए। आगे के क्रम में सीएम राइज स्कूल देवसर में राजकुमार आचार्य कुलपति अवधेश प्रताप सिंह विश्वविद्यालय रोवा के मुख्य आतिथ्य में विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया जिसमें गुरुदेव के शिष्य गण एवं बड़ी संख्या में क्षेत्रीय जन उपस्थित रहे, कार्यक्रम

उन्होंने यह कहा कि गुरुदेव के बारे में जानकर ऐसा लगता है मानो ईश्वरीय सत्ता ही अपनी विशिष्ट कलाओं से जगत कल्याण के लिए गुरुदेव के रूप में प्रकट हुई थी। आचार्य रामाधार सेवा संघ के संरक्षक दुर्गा प्रसाद चतुर्वेदी ने गुरुदेव के जीवन के विभिन्न पक्षों पर प्रकाश डाला, डॉ एच.पी. सिंह प्राध्यापक एवं शीशु रोग विशेषज्ञ श्याम शाह मेडिकल कॉलेज रोवा ने गुरुदेव को एक अचिंत्य शक्ति संपन्न विभूति के रूप में निरूपित किया अन्य उपस्थित भक्तों ने भी गुरुदेव के विराट व्यक्तित्व पर विषय प्रबोधन किया इस अवसर पर देवसर क्षेत्र में स्थित सभी उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों में 12वीं कक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को आचार्य रामाधार गोल्ड मेडल प्रदान किया गया यह गोल्ड मेडल विगत 15 वर्षों से आचार्य रामाधार सेवा संघ 12वीं कक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों को प्रदान करता है। इस आयोजन में संघ के संरक्षक सीता

शरण चतुर्वेदी एवं तुलसीदास चतुर्वेदी समेत अतिरिक्त संचालक उच्च शिक्षा रोवा शहादोल संभाग डॉ आर.पी. सिंह जनपद अध्यक्ष देवसर प्रणव पाठक सेवानिवृत्त उप पुलिस अधीक्षक शशिकांत शुक्ला आदित्य प्रताप सिंह पुलिस निरीक्षक आरपी सिंह डॉ अजय मिश्रा सदस्य कार्य परिषद गुरुदत्त शरण शुक्ला सीधी राजेंद्र गुप्ता डॉ शिवार्चन शुक्ल, राम मूर्ति द्विवेदी, ललिता यादव प्राचार्य शासकीय महाविद्यालय देवसर, प्राचार्य उत्कृष्ट विद्यालय देवसर श्री संघ के सचिव सचेंद्र द्विवेदी, कमलेश तिवारी, शंकर मिश्र वैद्य, अर्चना सिंह, कल्पना शर्मा कोलकाता मनीष घोष बिहार, ऋषभ सिंह बिहार, संत कुमार चतुर्वेदी श्रीनिवास द्विवेदी बादल डॉ मनोज मिश्रा सीधी, डॉ सचेंद्र उपाध्याय सीधी कृष्ण गोपाल द्विवेदी, एडवोकेट ऑंकार पांडे नागेंद्र सिंह विनय सिंह अंशुमान सिंह समेत बड़ी संख्या में गुरुदेव के भक्त एवं आम जनमानस उपस्थित रहे।

पोषण माह के तहत आगनवाड़ी केंद्रों में हुआ मंगल दिवस का आयोजन

सीधी। पोषण माह के दौरान एक सितंबर से 30 सितंबर तक विभिन्न गतिविधियों का आयोजन कर लोगों को पोषण के प्रति जागरूक करने का कार्य किया जा रहा है। इसी क्रम में मंगलवार 24 सितंबर को जिला कार्यक्रम अधिकारी आर सी त्रिपाठी के निर्देश में महिला बाल विकास परियोजना सीधी 1 के परियोजना अधिकारी के मार्गदर्शन पर सेक्टर पर्यवेक्षकों के उपस्थिति में आगनवाड़ी केंद्रों में माह का चौथा मंगलवार को लालिमा दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में एनीमिया की रोकथाम के लिए आयरन युक्त खान-पान को बढ़ावा देने हेतु प्रोत्साहित किया गया। महिलाओं, किशोरी बालिकाओं को सहेजन (मुनगा) के पौधों के फूल, पत्ती, फल के उपयोग एवं आयरन को अर्बॉबॉव करने के लिए विटामिन डी का प्रयोग करने के लिए नीबू का उपयोग को बताया गया।

कार्यालय कलेक्टर (जनजातीय कार्य विभाग) जिला-सिंगरौली (म.प्र.)

क्रमांक/4661/जकाकवि/स्टोर/2024 सिंगरौली, दिनांक 23/09/2024
प्रेस विज्ञप्ति
 कार्यालय सहायक आयुक्त जनजातीय कार्य विभाग जिला सिंगरौली द्वारा डायनिंग कुर्सी क्रय हेतु पोर्टल पर बिड दिनांक 23/09/2024 को की गई अंतिम तिथि दिनांक 07/10/2024 है। जेम पोर्टल पर ऑनलाईन देखा जा सकता है।
सहायक आयुक्त
जनजातीय कार्य विभाग, सिंगरौली

एमएस धोनी ने फिर जीता दिल!

सीएसके से लेंगे सिर्फ इतनी रकम?

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान महेंद्र सिंह धोनी भले ही आईपीएल में अब चेन्नई सुपर किंग्स के कप्तान नहीं हैं, लेकिन उनकी फैन फालोइंग में कोई कमी नहीं आई है। आज भी उनके फैंस पूरे स्टेडियम को पीले रंग में रंग देते हैं। धोनी भी अपने किसी न किसी फैसले से फैंस का दिल जीतते रहते हैं। इस बीच एक ऐसी खबर आई है, जिससे माही एक बार फिर चर्चा में आ गए हैं।

फैंस उनके इस फैसले को खूब पसंद कर रहे हैं। इसमें कोई शक नहीं है कि धोनी के दिल में चेन्नई सुपर किंग्स फं चाइजी की एक खास जगह है। वो कई बार इसे जगजाहिर भी कर चुके हैं। एक बार फिर धोनी ने टीम के लिए एक बड़ा फैसला लिया है। रिपोर्ट के मुताबिक, धोनी आईपीएल 2025 के लिए चेन्नई सुपर किंग्स से सिर्फ 6 करोड़ रुपये ही लेंगे।

खुद कम की अपनी सैलरी

रिटन और रिलीज खिलाड़ियों की लिस्ट कब होगी जारी?

आईपीएल की सभी 10 टीमों को 15 नवंबर से पहले-पहले अपने रिटन और रिलीज खिलाड़ियों की लिस्ट जारी करनी होगी। नियमों के हिसाब से मेगा ऑक्शन से पहले सभी टीमों सिर्फ चार खिलाड़ी ही रिटन कर सकती हैं। बाकी सभी खिलाड़ियों को रिलीज करना होता है। हालांकि, इस बार इस नियम में बदलाव हो सकता है। बताया जा रहा है कि अब सभी टीमों चार के बजाय पांच खिलाड़ी रिटन कर सकेंगी, लेकिन अभी इसकी आधिकारिक घोषणा नहीं हुई है।

इन खिलाड़ियों को रिटन कर सकती है चेन्नई सुपर किंग्स

रिपोर्ट में कहा जा रहा है कि चेन्नई सुपर किंग्स आईपीएल 2025 के लिए रवींद्र जडेजा, ऋतुराज गायकवाड़, शिवम दुबे और मथीषा पथिराना को रिटन करेगी। हालांकि, ऐसा तब होगा, जब धोनी एक अनकैपड खिलाड़ी के रूप में रिटन किए जाएंगे। अगर धोनी को अनकैपड खिलाड़ी के रूप में रिटन करने की अनुमति नहीं मिलती है तो फिर चेन्नई अपने प्लान में बदलाव कर सकती है।



सार समाचार



भारतीय जूनियर निशानेबाज पेरू में चमक बिखरेने को तैयार

नई दिल्ली, एजेंसी। 40 निशानेबाज, 14 कोच और पांच सहयोगी कर्मचारियों सहित 60 भारतीयों का पहला दल 26 सितंबर से 7 अक्टूबर तक होने वाली अंतरराष्ट्रीय निशानेबाजी खेल महासंघ (आईएसएसएफ) जूनियर विश्व चैम्पियनशिप राइफल भाग लेने के लिए पेरू की राजधानी लीमा रवाना होने के लिए तैयार है। पिछले वर्ष कोरिया के चांगवान में आयोजित जूनियर विश्व चैम्पियनशिप में भारत ने छह स्वर्ण सहित 17 पदक जीते थे और पदक तालिका में चीन के बाद दूसरे स्थान पर रहा था। चैम्पियनशिप के लिए पहले ही 35 सदस्यीय भारतीय टीम की घोषणा कर दी गई थी। इस टीम में भारतीय निशानेबाजी के साथ-साथ अंतरराष्ट्रीय जूनियर स्किट के कई स्थापित नाम शामिल हैं, जिनमें अभिनव शॉ, गौतमी भनोट, पार्थ राकेश माने, शांभवी, विभूति भाटिया, शार्दूल विहान, सबीरा हारिस, भव्या त्रिपाठी, हरमेश सिंह लाली और भवतेग सिंह गिल जैसे खिलाड़ी हैं। भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ (एनआरएआई) ने सोमवार को बताया कि मुकेश नेलावल्ली एकमात्र निशानेबाज होंगे जो क्रमशः दो स्पर्धाओं, पुरुषों की 20 मीटर एयर पिस्टल और पुरुषों की 25 मीटर रेपिड फायर पिस्टल में हिस्सा लेंगे। 20 निशानेबाजों और दो कोच वाला दूसरा बैच एक सप्ताह बाद रवाना होगा, क्योंकि उनके मैच चैम्पियनशिप के दूसरे हॉफ में निर्धारित हैं।

स्पेन की टीम में नडाल, अल्काराज शामिल



मैड्रिड, एजेंसी। स्पेन ने नवंबर में मलागा में खेले जाने वाले डेविस कप फाइनल्स के लिए राफेल नडाल और कार्लोस अल्काराज को अपनी टीम में शामिल किया है, जिससे हाल ही में पेरिस ओलिंपिक से उनकी युगल साझेदारी को नवीनीकृत करने की संभावना बनी हुई है। स्पेन 19-24 नवंबर को मलागा, स्पेन में आठ टीमों के आयोजन डेविस कप फाइनल्स के ट्वेंटी फाइनल दौर में नीदरलैंड से भिड़ेगा। 2024 डेविस कप खिताब के लिए प्रतिस्पर्धा करने वाले आठ देशों ने फाइनल 8 के लिए अपनी टीमों की घोषणा कर दी है, जिसमें खेल के कुछ सबसे बड़े सितारे 2024 विश्व चैम्पियन बनने के अधिकार के लिए संघर्ष करने को तैयार हैं। जबकि विश्व नंबर 1 जॉनिक सिनर एक इतालवी टीम का नेतृत्व करेंगे, जो 2012-13 में चेक गणराज्य के बाद से अपने खिताब का सफलतापूर्वक बचाव करने वाला पहला देश बनने का लक्ष्य रख रही है, और सारा ध्यान नडाल और अल्काराज के साथ स्पेन पर होगा।

जडेजा के लिए का खास होगा कानपुर टेस्ट

कौन सारिकॉर्ड बनाएंगे जडेजा?

27 सितंबर से शुरू होने वाले कानपुर टेस्ट में जडेजा के पास टेस्ट क्रिकेट में 300 विकेट और 3000 रन के 'ग्रैंड डबल' को हासिल करने वाले खिलाड़ियों के एलिट क्लब में शामिल होने का मौका होगा। जडू के नाम अभी 299 विकेट और 3122 रन दर्ज हैं। भारत के दो खिलाड़ियों अश्विन और कपिल देव सहित अब तक दुनिया के केवल 10 खिलाड़ी ही इस उपलब्धि को हासिल कर पाए हैं। टीम की जीत में अहम रोल निभाने के बावजूद जडेजा को उतनी सुविधा नहीं मिलती। टेस्ट में कई बार ऐसा हुआ है जब जडेजा ने भारत को मुश्किल से निकाला है। बांग्लादेश के खिलाफ पहले टेस्ट में भारत की 280 रन की जीत के दौरान भी इसका नजारा देखने को मिला जब 144 रन पर छह विकेट गंवाने के बाद जडेजा और अश्विन ने सातवें विकेट के लिए 199 रन की साझेदारी करके भारत को 376 रन तक पहुंचाया। जडेजा ने 86 रन बनाए, लेकिन चर्चा अश्विन के शतक पर केंद्रित रही। जडेजा ने मैच में पांच विकेट चटकाए, लेकिन अश्विन ने दूसरी पारी में छह विकेट हासिल करके यहां भी उन्हें पीछे छोड़ दिया।

नई दिल्ली, एजेंसी।

रविंद्र जडेजा कागजों पर कभी भारतीय स्पिन अटैक की अगुआई करते नहीं दिखते। वाइट बॉल फॉर्मेट में स्पिन डिपार्टमेंट में कुलदीप यादव या युजवेंद्र चहल अगुआई करते दिखते हैं तो रेड बॉल में स्पिन फंटा का जिम्मा रविचंद्रन अश्विन संभालते हैं। हालांकि, जब टीम मैदान पर उतरती है तो यह श्री-अश्विन-शानल प्लेयर हर विभाग में अपनी मौजूदगी दर्ज करा देता है। अश्विन भी लेते हैं प्रेरणा? इस बात पर खूब चर्चा हुई कि अश्विन ने किस तरह से बांग्लादेश के अनुभवी बाएं हाथ के बल्लेबाज शाकिब अल हसन के खिलाफ कोणों का इस्तेमाल करके उन्हें आउट करने की नींव रखी। उन्होंने पहले टेस्ट के बाद कहा, 'कभी-कभी जब आप अपने साथी क्रिकेटर्स के साथ दौड़ में होते हैं तो आप एक-दूसरे से आगे निकलना चाहते हैं। फिर आप धीरे-धीरे एक-दूसरे की प्रशंसा करने लगते हैं। यह जानते हुए कि मैं जडेजा को कभी नहीं हरा सकता। इसलिए मैं अपने खेल में सहज हूँ, लेकिन उन्होंने जो किया है, उससे पूरी तरह प्रेरित हूँ।'

सिर्फ 8 रन पर झटके 7 विकेट ऑस्ट्रेलियाई बॉलर के कहर से कांपे बल्लेबाज

नई दिल्ली, एजेंसी। इंटरनेशनल क्रिकेट कैलेंडर एक बार फिर अपने पूरे रंग में है। भारत समेत दुनिया के अलग-अलग हिस्सों में टॉप इंटरनेशनल टीम अलग-अलग फॉर्मेट के मुकाबलों में लगी हुई हैं, जिन पर डब्ल्यूटीसी टूर्नामेंट भी हो रहे हैं, जहां कुछ शानदार प्रदर्शन देखने को मिल रहे हैं। ऑस्ट्रेलिया के डब्ल्यूटीसी लिस्ट-ए टूर्नामेंट वनडे कप में सोमवार को ऐसा ही एक हैरतअंगेज नजारा देखने को मिला, जहां तेज गेंदबाज सैम एलियट ने सिर्फ 8 रन पर 7 विकेट हासिल कर लिए। इसके बाद उन्होंने बल्ले से भी टीम को जीत तक पहुंचाने में योगदान दिया। जहां ऑस्ट्रेलियाई टीम इन दिनों इंग्लैंड दौर पर वनडे सीरीज खेल रही है, वहीं उसके घर में भी वनडे टूर्नामेंट चल रहा है। इसी टूर्नामेंट में सोमवार 23 सितंबर को मेलबर्न में हुए मुकाबले में विकटोरिया के सैम एलियट ने तहलका मचा दिया। मेलबर्न के जंक्शन ओवल की हरी-भरी पिच पर खेले गए इस मुकाबले में बड़े स्कोर नहीं बने और उसकी वजह एलियट की घातक गेंदबाजी थी। लंबे कद के इस तेज गेंदबाज ने तस्मानिया की बल्लेबाजी को तबाह कर वनडे कप में सोमवार को 126 रन पर ढेर हो गईं। 11वें ओवर में बॉलिंग के लिए आए एलियट ने पहली ही गेंद पर विकेट हासिल कर लिया था। इसके बाद अपने 8 ओवर में अगले 7 विकेट चटका दिए, एक बक पर एलियट ने सिर्फ 6.2 ओवर की गेंदबाजी में ही 7 विकेट चटका दिए थे, जबकि उनके खिलाफ सिर्फ 8 रन बने थे।

डब्ल्यूटीसी लेटेस्ट पॉइंट टेबल

नई दिल्ली, एजेंसी। श्रीलंका ने शानदार खेल दिखाते हुए गॉल टेस्ट मैच में न्यूजीलैंड को 63 रनों से हरा दिया। इस मुकाबले में न्यूजीलैंड को जीत के लिए 275 रनों का टारगेट मिला था, लेकिन उसकी पूरी टीम खेल के पांचवें दिन (23 सितंबर) 211 रनों पर सिमट गई। इस जीत के साथ ही श्रीलंकाई टीम ने टेस्ट सीरीज में 1-0 की बढ़त ले ली। सीरीज का दूसरा एवं आखिरी मुकाबला 26 सितंबर से इसी मैदान पर खेला जाएगा। गॉल टेस्ट में जीत के बाद श्रीलंकाई टीम को वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप (डब्ल्यूटीसी) के पॉइंट टेबल में फायदा हुआ है। श्रीलंकाई टीम अब एक स्थान के फायदे से अंकतालिका में तीसरे नंबर पर पहुंच गई है। श्रीलंका ने मौजूदा चक्र में कुल आठ मैच खेले हैं, जिसमें उसने चार में जीत हासिल की है। जबकि इतने ही मुकाबलों में श्रीलंका को हार का सामना करना पड़ा। श्रीलंका के 50 प्रतिशत अंक और 48 पॉइंट हैं। श्रीलंका की टीम मौजूदा चक्र में अब अधिकतम 69.23 प्रतिशत अंक हासिल कर सकती है जो उसे अगले साल लॉर्ड्स में होने वाले फाइनल में जगह दिलाने के लिए पर्याप्त होगा। हालांकि टीम को इसके लिए न्यूजीलैंड को एक बार फिर हराना होगा और फिर साउथ अफ्रीका के साथ ही ऑस्ट्रेलिया का स्पूड्ड साफ करना होगा। टॉप पर मौजूद भारत के लिए हैं ये समीकरण बता दें कि भारतीय टीम वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप की अंकतालिका में फिलहाल पहले स्थान पर है। उसके अब तक 10 मैचों में 7 जीत, दो हार और एक ड्रॉ से 86 अंक हैं। उसके

इस अनजान क्रिकेटर ने लिए 10 विकेट

हासिल किया अनिल कुंबले वाला परफेक्ट 10

नई दिल्ली, एजेंसी। क्रिकेट इतिहास में ऐसे कम ही मौके आए जब किसी गेंदबाज ने एक पारी में सभी 10 विकेट लिए। इंटरनेशनल क्रिकेट में ऐसा कारनामा सिर्फ तीन बार हुआ है। इंग्लैंड के महान जिम लेकर, पूर्व भारतीय कप्तान अनिल कुंबले और एजाज पटेल (न्यूजीलैंड) यह उपलब्धि हासिल कर चुके हैं। तीनों ने ही टेस्ट क्रिकेट में ऐसा कारनामा किया। अब मुंबई की प्रतिष्ठित कांगा लीग में एक गेंदबाज ने पारी में 10 के 10 विकेट लिए। इस गेंदबाज का नाम है- शोएब खान। बाएं हाथ के स्पिनर शोएब कांगा लीग ई-डिवीजन में गौड़ सारस्वत क्रिकेट क्लब के लिए खेल रहे थे। गवर्नमेंट लॉ कॉलेज की पिच पर शोएब ने बिना ब्रेक के लगातार 17.4 ओवर गेंदबाजी की और जौली क्रिकेटर्स के सभी 10 बल्लेबाजों को आउट किया। शोएब खान की कातिलाना गेंदबाजी के चलते जौली क्रिकेटर्स को टीम 67 रन पर

इस स्पेशल क्लब में कौन-कौन शामिल?

टेस्ट में 300 विकेट और 3000 रन बनाने वाले प्लेयर्स की लिस्ट में स्टुअर्ट ब्रॉड, शेन वॉर्न, कपिल देव, डेनियल विटोरी, चार्लिंड वास, शॉन पोलाक, इयान बॉथम, आर अश्विन, इमरान खान और रिचर्ड हेडली का नाम शामिल है। टेस्ट क्रिकेट में आर अश्विन और जडेजा ने मिलकर साढ़े छह हजार से ज्यादा रन और 821 विकेट झटके हैं।

गजब का डिमोशन हुआ सरफराज खान का

- 2018 में 3 करोड़ तो 2023 में 20 लाख पर आ गए
- 2024 में रहे अनसोल्ड क्या 2025 में चमकेगी किस्मत

नई दिल्ली, एजेंसी। सरफराज खान ने इस साल की शुरुआत में इंग्लैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज के लिए दौरा भारत के लिए टेस्ट डेब्यू किया था और फिर तीन टेस्ट मैचों में उन्होंने 200 रन बनाए थे। इसके बाद उन्हें बांग्लादेश के खिलाफ दो मैचों की टेस्ट सीरीज में भी भारतीय टीम में जगह मिली, लेकिन 2024 आईपीएल उनके लिए अच्छा नहीं था। इस सीजन के लिए यानी आईपीएल 2024 के लिए जब नीलामी हुई थी तब सरफराज खान को किसी भी टीम ने खरीदने में दिलचस्पी नहीं दिखाई थी। अब आईपीएल 2025 के लिए नीलामी शायद दिसंबर में किया जाएगा तो क्या भारतीय टेस्ट टीम में जगह बना चुके सरफराज खान की किस्मत चमकेगी या फिर वो खाली हाथ रह जाएंगे। सरफराज खान ने 2018 से लेकर 2023 में आईपीएल में खेला था, लेकिन उनकी प्राइस में बहुत बड़ा फर्क आ गया था। 2018 में आरसीबी ने 3 करोड़ में खरीदा

श्रीलंका की जीत से डब्ल्यूटीसी में उथल-पुथल

अंकों का प्रतिशत 71.66 है। भारत को अब मौजूदा चक्र में 9 मैच और खेलने हैं। भारतीय को नवंबर में पांच टेस्ट मैचों के लिए ऑस्ट्रेलिया का दौरा करना है। उस दौर से पहले उसे बांग्लादेश के खिलाफ 1 और न्यूजीलैंड के खिलाफ तीन टेस्ट खेलने हैं। इन 9 टेस्ट मैचों में भारत यदि चार मैच जीत जाता है और एक मुकाबले को ड्रॉ करता है, तो भारत की फाइनल में एंटी तय हो जाएगी। ऐसी स्थिति में भारत को 64 प्रतिशत अंक मिलेंगे, जो फाइनल में पहुंचने के लिए पर्याप्त होगा। भारत ने पिछली बार 58.8 प्रतिशत अंकों के साथ फाइनल के लिए क्वालिफाई किया था। तब फाइनल मुकाबले में भारत को ऑस्ट्रेलिया के हाथों 209 रनों से हार झेलनी पड़ी थी।



शासन के निर्देशानुसार नगर निगम प्रशासन द्वारा जर्जर और भयप्रद भवनों को गिराने की मुहिम लगातार जारी है। शहर के विभिन्न क्षेत्रों में स्थित पुराने और कमजोर भवनों को चिन्हित कर उन्हें सुरक्षित तरीके से ध्वस्त किया जा रहा है।



जनसुनवाई में 95 प्रकरणों की हुई सुनवाई

सीधी। माह के प्रत्येक मंगलवार को आयोजित होने वाली जनसुनवाई में आज कलेक्टर में 95 आवेदकों की सुनवाई की गयी। संयुक्त कलेक्टर पी.के. पाण्डेय ने आवेदकों की समस्याओं सुनी तथा प्रकरणों को संबंधित विभागीय अधिकारियों को प्रेषित कर निराकरण किये जाने के निर्देश दिये।

जनसुनवाई में पड़िया निवासी रामकुमार सिंह ने छतिप्रस्त मकान के लिये सहायता राशि उपलब्ध कराने, इटहा निवासी विष्णुदत्त शर्मा ने नक्शा त्रुटि मरम्मत किये जाने तथा मड़वा निवासी रामप्रताप पटेल ने मकान के सामने से बांध का पानी निकलवाने की व्यवस्था कराने का आवेदन दिया जिस पर तहसीलदार हुजूर को कार्यवाही हेतु निर्देशित किया गया। मुमताज खां के गुदू में सार्वजनिक स्थल में अवैध निर्माण को रोकने के आवेदन पर एसडीएम गुदू को कार्यवाही किये जाने हेतु निर्देश दिये गये। रामनरेश द्विवेदी लुक निवासी ने लक्ष्मणबाग मंदिर में



पुजारी के पद पर पदस्थ करने का आवेदन दिया जिसे सीईओ लक्ष्मणबाग को कार्यवाही हेतु प्रेषित किया गया।

बजीर अंसारी निवासी तरहटी के नामांतरण के आवेदन पर आयुक्त नगर निगम को, तेंदुनी जवा निवासी अनुसुइया सिंह के नक्शा संशोधन के आवेदन को एसडीएम जवा को तथा हुजूर के मो. यामीन के खमरे की नकल के आवेदन को नजूल अधिकारी को कार्यवाही हेतु प्रेषित किया गया।

शुकुलगावां के निवासियों ने प्रधानमंत्री आवास प्रदाय किये जाने का आवेदन दिया जिसे परीक्षण कर सीईओ जनपद रीवा को कार्यवाही किये जाने हेतु निर्देशित किया गया। इसी प्रकार शिवलाल साकेत के कच्चा दिलाने के आवेदन को तहसीलदार हुजूर को, कुल्लू बौड़ा निवासी रामवती तिवारी के नहर की मुआवजा राशि के भुगतान के आवेदन को एसडीएम सिरमौर को तथा बरहदी रायपुर कर्चुलियान के

रामपाल साकेत के अवरूद्ध रास्ता खोले जाने के आवेदन को एसडीएम रायपुर कर्चुलियान को समुचित कार्यवाही किये जाने हेतु प्रेषित किया गया। भागवत साकेत उमरी सिरमौर निवासी ने प्रधानमंत्री आवास प्रदाय किये जाने का आवेदन दिया जिसे एसडीएम को प्रेषित कर कार्यवाही किये जाने के निर्देश दिये गये। जनसुनवाई के दौरान विभिन्न विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे।

दिव्यांग परीक्षण शिविर आज त्योंथर में

रीवा। जिला प्रशासन द्वारा एलिम्को जबलपुर एवं जिला निश्चक पुनर्वास के सहयोग से दिव्यांग परीक्षण शिविरों का आयोजन प्रारंभ हो गया है। रीवा एवं मऊगंज जिले में आयोजित होने वाले शिविरों में राष्ट्रीय वयोश्री योजना अन्तर्गत हितग्राहियों का चयन किया जाकर भारतीय कृत्रिम अंग निर्माण निगम इकाई जबलपुर द्वारा दिव्यांगों को सहायक उपकरण एवं कृत्रिम अंग प्रदान किए जाएंगे। कलेक्टर श्रीमती प्रतिभा पाल ने बताया कि विवेकानंद महाविद्यालय त्योंथर में 25 सितंबर को दिव्यांगजन परीक्षण शिविर आयोजित किया जाएगा। शिविर में जनपद पंचायत त्योंथर, नगर परिषद त्योंथर, जवा, चाकघाट एवं डभौरा के हितग्राही शामिल होंगे। कलेक्टर ने सभी शिविरों के सफलतापूर्वक क्रियान्वयन के लिए मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत को नोडल अधिकारी बनाया है तथा अन्य विभागीय अधिकारियों को शिविर आयोजन से संबंधित दायित्व सौंपे गए हैं। कलेक्टर ने सभी अधिकारियों को सौंपे गए दायित्वों का निर्वहन करने के निर्देश दिए हैं।

रबी सीजन के पूर्व बहुती नहर और नई गढ़ी-1 एवं 2 माइक्रो इरिगेशन परियोजना का कार्य पूर्ण करें: उप मुख्यमंत्री

विन्ध्य क्षेत्र में जल संसाधन विभाग की सिंचाई परियोजनाओं की समीक्षा की

रीवा। उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल ने निर्देश दिए हैं कि आगामी रबी सीजन में सिंचाई व्यवस्था के लिए विन्ध्य क्षेत्र में जल संसाधन विभाग की सिंचाई परियोजना को पूर्ण करने के लिए युद्धस्तर पर कार्य करें। उन्होंने कहा कि प्रशासनिक और तकनीकी समस्याओं का त्वरित समाधान किया जाये। परियोजना का कार्य समय से पूर्ण हो, इसके लिए आवश्यक प्रयास किए जायें ताकि किसान भाइयों को असुविधा न हो। उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल ने मंत्रालय वल्लभ भवन में रीवा की बहुती नहर परियोजना और नई गढ़ी-1 एवं 2 माइक्रो इरिगेशन परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा की।

उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल ने कहा कि इन परियोजनाओं के पूरा हो जाने से किसानों को व्यापक लाभ मिलेगा। बहुती नहर के निर्माण से 65 हजार हेक्टेयर क्षेत्र और नई गढ़ी-1 एवं 2 के कार्य पूर्ण होने पर 50 हजार हेक्टेयर क्षेत्र में किसानों के खेतों तक पानी पहुंच सकेगा। उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल ने

सिपेज की समस्या है, तकनीकी निदान कर चैनल निर्माण कार्य समय से पूरा किया जाए। बैटक में मुख्य अभियंता बोधी श्री अनिल सिंह, मुख्य अभियंता रीवा श्री ए के देहरिया सहित विभागीय वरिष्ठ अधिकारी और निर्माण एजेंसी के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

उप मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में विभिन्न बैठकों का आयोजन आज

रीवा। उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल 25 सितम्बर को रीवा प्रवास पर रहेंगे। इस दौरान उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल कमिश्नर कार्यालय के सभागार में आयोजित विभिन्न बैठकों की अध्यक्षता करेंगे। उप मुख्यमंत्री प्रातः 11 बजे से नशामुक्ति अभियान की समीक्षा करेंगे। तदुपरांत दोपहर 12 बजे से मेगा हेल्थ कैम्प में चिन्हित रोगियों के उपचार के संबंध में समीक्षा की जाएगी। उप मुख्यमंत्री दोपहर 12.30 बजे रीवा बायपास मार्ग को फोरलेन में परिवर्तित करने के संबंध में बैठक लेंगे।

लंबित छात्रवृत्ति एवं आवास सहायता के प्रकरणों का निराकरण कराने के निर्देश

रीवा। सहायता व छात्रवृत्ति के प्रकरण लंबित रहने की शिकायत की जाती है तो संबंधित राशि का भुगतान नोडल प्राचार्य द्वारा किया जाएगा। संयुक्त कलेक्टर पीके पाण्डेय ने महाविद्यालयों के प्राचार्य/डीन एवं नोडल अधिकारियों से अपेक्षा की है कि आगामी तीन दिवस में सभी लंबित प्रकरणों का निराकरण कराएँ। यदि किसी भी संस्था में बिना उचित कारण के प्रकरणों का लंबित होना पाया जाता है तो प्राचार्य के विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही प्रस्तावित की जाएगी।

अतिरिक्त मुख्य सचिव की अध्यक्षता में संभागीय समीक्षा बैठक 26 सितम्बर को

रीवा। अतिरिक्त मुख्य सचिव एवं महानिदेशक प्रशासन अकादमी भोपाल श्री जेएन कंसोत्या की अध्यक्षता में 26 सितम्बर को प्रातः 11 बजे से कमिश्नर कार्यालय सभागार में संभागीय समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया है। बैठक में पूर्व में आयोजित बैठकों के कार्यवाही बिन्दुओं के पालन प्रतिवेदन तथा एटीआर की अद्यतन स्थिति की समीक्षा की जाएगी। कमिश्नर रीवा संभाग वीएस जामोद ने विभागीय अधिकारियों को अद्यतन जानकारी के साथ उपस्थिति के निर्देश दिए हैं।

कलेक्टर ने जिले में पर्याप्त खाद के भण्डारण के लिए निर्देश

रीवा। कलेक्टर श्रीमती प्रतिभा पाल ने रबी फसल के लिए जिले में आवश्यक मात्रा में खाद की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर में आयोजित बैठक में उन्होंने संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया कि जिले में लक्ष्य के अनुरूप यूरिया, डीएपी एवं एनपीके खाद का पर्याप्त भण्डारण रहे ताकि किसानों की माँग पर उपलब्ध कराया जा सके। उन्होंने कहा कि किसानों द्वारा डीएपी के माँग आगामी अक्टूबर माह से ही होने लगती है जबकि यूरिया की माँग जनवरी माह से आएगी। अतः

आत्मा योजना अन्तर्गत सर्वोत्तम कृषक पुरस्कार हेतु आवेदन आज तक आमंत्रित

रीवा। आत्मा योजना के तहत सर्वोत्तम कृषक पुरस्कार के लिए कृषकों से आवेदन आमंत्रित किये गये हैं। सर्वोत्तम कृषि संबंधी कार्यों हेतु कृषि, पशुपालन, उद्यानिकी, कृषि अभियांत्रिकी एवं मत्स्य पालन में नवाचार करने वाले प्रगतिशील कृषकों से 25 सितंबर तक आवेदन आमंत्रित किये गये हैं। उप संचालक सहपरियोजना संचालक आत्मा यूपी बागरी ने बताया कि जिला स्तर के पांच तथा विकासखण्ड स्तर के 45 कृषकों को पुरस्कृत किया जायेगा। प्रगतिशील कृषकों से अभिलेखीय आधार एवं क्रियान्वित गतिविधियों के फोटोग्राफ के साथ निर्धारित प्रपत्र में आवेदन उप संचालक सहपरियोजना संचालक आत्मा किसान कल्याण तथा कृषि विकास कार्यालय में नियत तिथि तक जमा किये जा सकते हैं।

ईव्हीएम वेयरहाउस का त्रैमासिक निरीक्षण आज

रीवा। राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा दिए गए निर्देशों के परिपालन में ईव्हीएम वेयरहाउस का त्रैमासिक निरीक्षण 25 सितम्बर को प्रातः 11.15 बजे किया जाएगा। उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से ईव्हीएम वेयरहाउस खोले जाने के समय उपस्थिति की अपेक्षा की है।

पत्रकार बीमा के लिए ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि आज

रीवा। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने पत्रकारों के हित में संचार प्रतिनिधियों के लिये स्वास्थ्य एवं दुर्घटना समूह बीमा योजना में बीमा कंपनी द्वारा बढ़ाये गयी प्रीमियम की दरों में को गई वृद्धि का भार राज्य सरकार उठाएगी। योजना में वहन करने का निर्णय लिया है। साथ ही बीमा के लिये ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि 25 सितम्बर है। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि लोकतंत्र के चौथे स्तंभ, पत्रकार साथी दिन-रात एक करके विषम परिस्थितियों में देश और समाज की सेवा करते हैं। विभिन्न पत्रकार संगठनों द्वारा मेरे सज्जान में लाया गया कि पत्रकार बीमा योजना में बीमा

रबी सीजन के पूर्व बहुती नहर और नई गढ़ी-1 एवं 2 माइक्रो इरिगेशन परियोजना का कार्य पूर्ण करें: उप मुख्यमंत्री

रीवा। उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल ने निर्देश दिए हैं कि आगामी रबी सीजन में सिंचाई व्यवस्था के लिए विन्ध्य क्षेत्र में जल संसाधन विभाग की सिंचाई परियोजना को पूर्ण करने के लिए युद्धस्तर पर कार्य करें। उन्होंने कहा कि प्रशासनिक और तकनीकी समस्याओं का त्वरित समाधान किया जाये। परियोजना का कार्य समय से पूर्ण हो, इसके लिए आवश्यक प्रयास किए जायें ताकि किसान भाइयों को असुविधा न हो। उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल ने मंत्रालय वल्लभ भवन में रीवा की बहुती नहर परियोजना और नई गढ़ी-1 एवं 2 माइक्रो इरिगेशन परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा की।

रीवा की बेटी दीप्ति सिंह का अंडर-19 क्रिकेट टीम में चयन विन्ध्य के लिए गौरव का क्षण: शुक्ल

रीवा। उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल ने रीवा की बेटी सुश्री दीप्ति सिंह के मध्यप्रदेश महिला अंडर-19 क्रिकेट टीम में चयनित होने पर हार्दिक बधाई दी है। उप मुख्यमंत्री श्री शुक्ल ने कहा कि यह उनके कठिन परिश्रम और दृढ़ निश्चय का परिणाम है, जिसके चलते आज उन्होंने न केवल अपने परिवार, बल्कि रीवा और पूरे विन्ध्य क्षेत्र का नाम रोशन



विशेष कोचिंग के लिए शिक्षकों का चयन किया जाएगा

रीवा। शासकीय ज्ञानोदय विद्यालय के बालक एवं कन्या छात्रावासों में प्रवेशित छात्र-छात्राओं को विशेष कोचिंग देकर मेडिकल, इंजीनियरिंग, चार्टर्ड एकाउंटेंसी एवं अन्य युवाओं के लिए प्रेरणा का स्रोत बनेगी। उन्होंने दीप्ति के परिवारजनों को भी इस गौरवपूर्ण अवसर पर शुभकामनाएं दीं और कामना की है कि वह भविष्य में और भी ऊँचाईयों प्राप्त करें।

ईव्हीएम वेयरहाउस का त्रैमासिक निरीक्षण आज

रीवा। शासकीय ज्ञानोदय विद्यालय के बालक एवं कन्या छात्रावासों में प्रवेशित छात्र-छात्राओं को विशेष कोचिंग देकर मेडिकल, इंजीनियरिंग, चार्टर्ड एकाउंटेंसी एवं अन्य युवाओं के लिए प्रेरणा का स्रोत बनेगी। उन्होंने दीप्ति के परिवारजनों को भी इस गौरवपूर्ण अवसर पर शुभकामनाएं दीं और कामना की है कि वह भविष्य में और भी ऊँचाईयों प्राप्त करें।

ईव्हीएम वेयरहाउस का त्रैमासिक निरीक्षण आज

रीवा। राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा दिए गए निर्देशों के परिपालन में ईव्हीएम वेयरहाउस का त्रैमासिक निरीक्षण 25 सितम्बर को प्रातः 11.15 बजे किया जाएगा। उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से ईव्हीएम वेयरहाउस खोले जाने के समय उपस्थिति की अपेक्षा की है।

पत्रकार बीमा के लिए ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि आज

रीवा। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने पत्रकारों के हित में संचार प्रतिनिधियों के लिये स्वास्थ्य एवं दुर्घटना समूह बीमा योजना में बीमा कंपनी द्वारा बढ़ाये गयी प्रीमियम की दरों में को गई वृद्धि का भार राज्य सरकार उठाएगी। योजना में वहन करने का निर्णय लिया है। साथ ही बीमा के लिये ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि 25 सितम्बर है। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि लोकतंत्र के चौथे स्तंभ, पत्रकार साथी दिन-रात एक करके विषम परिस्थितियों में देश और समाज की सेवा करते हैं। विभिन्न पत्रकार संगठनों द्वारा मेरे सज्जान में लाया गया कि पत्रकार बीमा योजना में बीमा

राज्य शिक्षा केन्द्र ने कक्षा 5 एवं 8 की वार्षिक परीक्षा के संबंध में जारी किये दिशा-निर्देश

रीवा। स्कूल शिक्षा विभाग के राज्य शिक्षा केन्द्र ने वार्षिक सत्र 2024-25 में प्रदेश की समस्त शासकीय शालाओं, मान्यता प्राप्त अशासकीय, अनुदान प्राप्त शालाओं और डाईस कोड प्राप्त मदरसों में कक्षा 5वीं और 8वीं में अध्ययनरत बच्चों के लिये एनसीआईटी द्वारा निर्धारित पाठ्य पुस्तकों एवं पाठ्यक्रम के आधार पर परीक्षा के आयोजन के संबंध में दिशा-निर्देश जारी किये हैं। यह निर्देश समस्त जिला कलेक्टर को भी जारी कर दिये गये हैं। जारी निर्देश में परीक्षा परिणाम के लिये अधिभार अंक निर्धारित किये गये हैं। अर्द्धवार्षिक

परीक्षा के लिये अधिभार अंक 20, वार्षिक परीक्षा लिखित अधिभार अंक 60 और वार्षिक परीक्षा प्रोजेक्ट कार्य के लिये अधिभार अंक 20 निर्धारित किये गये हैं। निर्देशों में कहा गया है कि समस्त शालाओं में अर्द्धवार्षिक परीक्षा का आयोजन राज्य शिक्षा द्वारा निर्धारित ब्लू प्रिन्ट के आधार पर निर्मित कराये गये प्रश्न-पत्रों और निर्धारित समय-सारणी अनुसार कराया जायेगा। शासकीय शालाओं के लिये अर्द्धवार्षिक परीक्षा के प्रश्न-पत्र राज्य स्तर से निर्मित कराये जायेंगे। जबकि अशासकीय शालाएं राज्य दौरा निर्धारित ब्लू

प्रिन्ट के आधार पर प्रश्न-पत्रों का निर्माण स्वयं करेंगी। वार्षिक परीक्षा के लिये शासकीय शालाओं, मान्यता प्राप्त अशासकीय और अनुदान प्राप्त शालाओं एवं डाईस कोड प्राप्त मदरसों में अध्ययनरत कक्षा 5वीं और 8वीं के लिये पंजीकृत परीक्षार्थी के लिये कक्षावार, विषयवार निर्धारित पाठ्यक्रम अनुसार निर्मित कराये गये प्रश्न-पत्र राज्य शिक्षा केन्द्र द्वारा उपलब्ध कराये जायेंगे। परीक्षा आयोजन संबंधी समय-समय पर जारी निर्देश मध्यप्रदेश राज्य एजुकेशन पोर्टल की वेबसाइट देखे जा सकते हैं।

पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस पर स्वच्छता कार्यक्रम का आयोजन

रीवा। नगर के प्रतिष्ठित महाविद्यालय पेंटियम प्वाइंट टेक्निकल कॉलेज में आज राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस के उपलक्ष्य में स्वच्छता पर आधारित कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें महाविद्यालय में संचालित बालिका और बालक की इकाइयों ने करहिया स्थित बीहरी नदी के घाट पर जाकर वृहद स्वच्छता कार्यक्रम का आयोजन किया गया इसमें नदी के घाट के स्वच्छता के साथ-साथ ही बोरी बंधन का भी कार्यक्रम किया गया जिसमें महाविद्यालय के लगभग 100 से अधिक छात्रों ने



दोनों इकाइयों बालक एवं बालिका वर्ग के स्वयंसेवी आज सुबह से ही बीहरी नदी के घाट पर पहुंच गए क्योंकि गणेश चतुर्थी के अवसर पर भारी मात्रा में गणेश विसर्जन नदी घाट पर किए गए थे और उनके मलबा एवं अवशेष अभी भी नदी के प्रवाह को अवरुद्ध कर रहे थे साथ ही घाट के ऊपर बड़ी गंदगी से घाट मलिन दिखाई दे रहा था महाविद्यालय की स्वयंसेवी इकाई ने यह तय किया कि वह घाट पर जाकर वहां की साफ सफाई और सौंदर्य को पुनः पुनर्जीवित करने की कोशिश करेगा

इसी क्रम में लगभग 50 छात्राएं एवं 50 छात्र स्वयंसेवी घाट पर पहुंचे और वहां पर अनुपयोगी पड़े झाड़ू झंकार प्लास्टिक की वस्तुओं को एक किनारे लगाकर उसमें आग लगा दी साथ ही कुछ हिस्सों पर ठीक तरीके से नदी का प्रवाह ना हो पाने के कारण सही तरीके से बोरी बंधन करके घाट में नहाने के लिए उपयोग की जाने वाली जल राशि को स्वच्छ किया। आज के इस कार्यक्रम में महाविद्यालय की प्राध्यापिका सपना त्रिवेदी, कविता सिंह तथा स्वयंसेवी छात्र उपस्थित रहे।